
Результаты 

анкетирования обучающихся удовлетворённостью питания в школьной столовойМОУ СОШ пгт.Новокручининский 
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1. 1 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
60% 20% 5% 5% 10%           

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
85% - 4% - 11%           

3.  ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 
70% 20% 5% 5%            

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?         15

% 
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4.  В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:      50% 30

% 

1

% 

       

5.  НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 53% 4% 3% - -           

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ 

60% -              

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 
43% 10% 3% 2% 2%           

7.1.  ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?            7

% 

7

% 

  

8. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 
43% 10% 3% - 4%           

 


